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เลขทีข่่าว         ปชส.  52/2556  
วันที่แถลงขา่ว   28 พฤษภาคม  2556  
เรื่อง    กรมสรรพากรเตือนบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคลให้ย่ืนแบบ ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.52 ภ.ง.ด.55  
          ภายใน 30 พฤษภาคม 2556      
...................................................................................................................................................................................  

 กรมสรรพากรเตือนบริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิและสมาคม ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีที่เริ่มใน
หรือหลังวันที่ 1 มกราคม 2555 และสิ้นสุดในวันที่ 31 ธันวาคม 2555 มีหน้าที่ต้องย่ืนแบบ ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.52 
หรือ ภ.ง.ด.55  ไม่ว่าจะมีรายได้หรือไม่ก็ตาม ต้องย่ืนแบบฯ ภายในวันที่ 30 พฤษภาคม 2556 ส่วนการย่ืนแบบฯ 
ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th จะได้สิทธิขยายเวลาออกไปอีก 8 วัน จนถึงวันที่ 7 มิถุนายน 2556 

นางจิตรมณี สุวรรณพูล ที่ปรึกษาด้านพัฒนาฐานภาษีในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า 
“ขณะนี้ใกล้หมดเวลาการย่ืนแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลประจําปี กรมสรรพากรจึงขอให้บริษัท        
ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิ และสมาคม เร่งดําเนินการย่ืนแบบฯ และชําระภาษีให้ถูกต้องตามความเป็นจริง
ภายในเวลาที่กําหนด เพ่ือจะได้ไม่ต้องเสียเบ้ียปรับและเงินเพ่ิมในภายหลัง ทั้งน้ีกรมฯ ได้อํานวยความสะดวก  
ให้แก่ผู้เสียภาษีสามารถย่ืนแบบฯ ได้หลากหลายช่องทาง ได้แก่ ทางอินเทอร์เน็ตที่ www.rd.go.th หรือสํานักงาน
สรรพากรพ้ืนที่สาขาทั่วประเทศ หรือธนาคารพาณิชย์ในท้องที่ที่สํานักงานใหญ่ต้ังอยู่”   

หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดเพ่ิมเติมเก่ียวกับการย่ืนแบบเสียภาษีได้ที่สํานักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center  โทร. 1161    
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กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขท่ี 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


